
Vila Meli, Pefki
Opis
LOKACIJA: Vila Meli se nalazi u mirnom delu letovališta, na 100m od plaže i šetališta. Svi apartmani
su orjentisani prema moru.

SADRŽAJ:  Smeštajni  kapaciteti  se  nalaze  na  visokom prizemlju  (1,5m od  tla).  Vila  raspolaze
trokrevetnim (1/3) i  četvorokrevetnim (1/4) apartmanima. Trokrevetni apartmani imaju odvojenu
spavacu sobu sa francuskim ležajem i izlaz na terasu. U trpezariji se nalazi ležaj - sofa za jednu
osobu. Cetvorokrevetni apartmani poseduju dve spavace sobe u jednoj se nalazi francuski ležaj i ima
izlaz na terasu, druga spavaca soba je odvojena kliznim vratima od trpezarije i u njoj se nalazi sofa
od 180cm i fotelja na razvlačenje. Na drugu terasu se izlazi iz trpezarijsko - kuhinjskog dela. U
trpezariji se nalase sto i stolice i kompletno opremljena kuhinja sa velikim frižiderom sa komorom,
reso sa  dve ringle,  aspirator.  Napred je  zasebna terasa (5x1.80m) orjentisana prema moru sa
garniturom za sedenje. Svi apartmani imajukomarnike, TV, A/C, TWC, WI/FI. Vila poseduje lepo
uređeno dvorište i parking prostor pored vile.

USLUGA: Najam apartmana.

Pefki – letovalište na ostrvu Evia, je malo i mirno mesto, idealno za decu i starije, odnosno za pravi
porodični odmor. Nalazi se na severu ostrva Evia, u zelenilu borovog drveća po kojem je i dobilo ime.
Iz luke Glifa vožnja trajektom traje oko 30 minuta, do luke Agiokampos na severu Evie, odakle se
vožnjom od takođe oko pola sata stiže u Pefki. Skijatos se od Pefkija nalazi na svega sat vremena
vožnje brodom, a za glavni grad Grčke – Atinu takođe se organizuje izlet. Pefki Vas može očarati
netaknutom prirodom,  apsolutnim zelenilom i  savršenim mirom.  Ukoliko  tražite  beg od  gužve,
gradske vreve i urbanih letovališta, onda će Vas ovo šarmantno mesto, koje se može obići za pola
sata laganom šetnjom, u potpunosti opčiniti.  Pefki je okružen zelenilom, mahom četinarima koji
obezbeđuju izuzetno svež vazduh i veoma prijatne noći, čak i u letnjim mesecima.

Aranžman obuhvata

Smeštaj u izabranoj vili – 10 ili 15 noćenja na bazi najma studija ili apartmana prema
cenovniku iz tabele,
klima uređaj,
autobuski prevoz,
trajekt na relaciji Glifa- Agiokampos-Glifa;
troškove pratioca,
troškove predstavnika.

https://www.funtravelnis.rs/evia/
https://www.funtravelnis.rs/agio-kampos/
https://www.funtravelnis.rs/skiatos/
https://bs.wikipedia.org/wiki/Atina


Aranžman ne obuhvata

Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualne troškove,
usluge koje nisu predviđene programom
troškove fakultativnih izleta

Autobuski prevoz

Prevoz je obezbeđen autobusima turističke klase prosečnog nivoa udobnosti (audio/video oprema,
klima uređaj). Polazak autobusa iz Beograda je dan pre početka smene u 15 časova sa parkinga na
Novom Beogradu preko puta Otvorenog tržnog centra ( tzv.- buvljak) na uglu ulica Jurija Gagarina I
Antifasističke Borbe u Bloku 42. Povratak autobusa je poslednjeg dana od 16 časova po lokalnom
vremenu. Minimalan broj putnika za polazak autobusa je 35. U slučaju nedovoljnog broja putnika
minimalan otkazni rok je 5 dana.

Cena autobuskog prevoza za putnike koji koriste samo autobuski prevoz iznosi 70 EUR – odrasli ; 60
EUR – deca od 0 – 12 godina. Doplata za polazak iz Novog Sada je 2.000, 00 dinara-povratna karta
(minimum 10 pax).

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Trim Travel, Licenca OTP 151/2010. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


